

管城回族区“三项工程、一项管理”工作观摩推进会召开 精准解决城市管理的痛点难点

本报讯 近日,管城回族区召开“三项工程、一项管理”工作观摩推进会,深入贯彻落实全市改进城市管理与改善人居环境工作推进会会议精神,安排部署下一步工作。会上,管城回族区委书记虎强对全区“双改”工作取得的阶段性成效给予肯定,他表示,“三项工程、一项管理”是推进老城更新、优化城市结构、提升品质内涵、完善治理体系的重要抓手,是满足人民群众对美好生活向往的重要途径。全区上下要坚持脚步丈量、用心感悟、思想引领、因地制宜、精研规划,既要做好公共服务、公共设施、公共空间的加法,又要做好违法建筑、各项乱

象、建筑面积的减法;既要体现管城文化特色,又要彰显时代气息、时代风貌,让管城更有韵味、充满活力。要强化精细施工,把牢施工工艺、材料、施工过程,以更优的性价比实现好用好看、耐用好管。树牢建管结合理念,抓好上改下、白改黑等工作,做到“最多改一次”。

要强化细节管理,老旧小区改造要坚持“一拆五改三增加”,合理制定改造计划,统筹推进道路平整、雨污分流、楼道内管线整治、长效物业管理等工作;围绕践行全域旅游理念,畅通双循环,打造人情味、烟火味、市井味的“三味城区”,加快推进“六街六片区”

建设,厚重城市底蕴,打造消费场景,彰显管城味道。要强化资源盘活,强化智慧管理,统筹抓好数字赋能、智慧服务等基础设施建设,完善线上线下联动闭环机制,精准解决城市管理的痛点难点。加强对未来社区建设的研究,围绕养老、托幼、安全等社区全生活服务需求,加快布局新型数字基础设施,形成智慧化服务社区生态圈。要强化舆论引导,增强工作主动性、敏锐性,提高宣传群众、组织群众、引导群众的能力,加强正面宣传,传递好声音、营造好氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

管城回族区委人大工作会议召开 发挥代表作用 凝聚发展强大合力

本报讯 11月27日,管城回族区委人大工作会议召开。会议落实省委、市委人大工作会议部署,安排部署新形势下人大工作。会上,区人大常委会党组书记、主任魏建民对落实好《中共管城回族区委关于加强新时代人大工作和建设的意见》做出安排部署。

区委书记虎强对全区人大工作取得的成绩给予肯定,他要求,要将人民代表大会制度作为实现人民当家做主的制度保障和必然选择,始终树牢以人民为中心的发展思想,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力,使各项决议决定符合广大人民群众的根本利益。

会议强调,要主动履职尽责,紧紧围绕党委中心工作,切实发挥好人大职能优势和作用,以新行动开创全区人大工作崭新局面。要树立监督权威,

着力增强监督实效,各级人大及其常委会要坚定不移服务全区发展大局,强化担当、增强实效、丰富形式,策划有效载体、探索方法机制,推动各种监督向重实质、重质量转变,使人大监督更加客观公正、精准到位。要发挥代表作用,凝聚发展强大合力,认真把握新时代代表工作规律特点,尊重代表主体地位、完善代表工作机制、拓宽代表履职渠道,加强街道、社区、行业“三位一体”代表基层活动阵地建设,改进代表建议重点督办和跟踪督办制度,引导和发挥好代表依法履行职责的积极性,保障代表依法履行职责,不断增强代表工作活力,当好党委政府联系人民群众的重要桥梁和纽带。要持续加强和改善党对人大工作的领导,为推动新时代人大工作和建设提供坚强保证。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区委召开政协工作会议 不断提升 建言献策水平和质量

本报讯 近日,管城回族区委召开政协工作会议。会议落实中央、省委、市委政协工作会议精神,对新时代加强和改进管城回族区政协工作进行安排部署。区政协主席、区纪委书记赵吉平对落实好《中共管城回族区委关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》做出安排部署。

区委书记虎强对全区政协工作取得的成绩给予肯定,他要求,区政协要立足管城高质量发展大局和政协职能定位,找准做好新时代政协工作的关键。要充分发挥专门协商机构的重要作用,围绕三大核心板块建设、六街六片区打造、推动中心城区消费

升级等中心工作开展协商议政,持续关注“三大攻坚战”、安置房建设等事关全面建成小康社会的“头等大事”和教育、养老、出行等关系日常生活的民生实事,推动改革发展成果更多更公平地惠及广大群众。要充分发挥凝聚思想共识的重要职能,不断提升建言献策的水平和质量。要持续强化新时代政协委员的责任担当,强化政治责任、增强履职本领、锤炼道德品行。要着力提升人民政协工作的制度效能,不断建立健全更加符合时代要求、契合政协工作规律、完备高效通畅的工作制度体系。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

老旧小区引入智慧化服务体系 留住文化味、人情味



本报讯 11月22日,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人督导商代王城遗址建设和老旧小区改造工作。

当天,虎强一行来到城墙本体保护提升二期工程、城垣东侧有机更新等区域实地察看项目推进情况,并召开现场会,围绕城垣保护、环境提升、“两院”开馆等重要节点规划进行再强调、再安排。他要求,要树立精品意识,坚持精心打磨、过程管控、动态调整,加强遗址建设的功能性和互动性,使历史文化与现代文明交相辉映,打造具有

地方特色和永久魅力的城市名片。要坚持因地制宜,高标准做好绿化规划、提升绿化品质,精心研究种植树种、养护标准等,营造四季可赏、疏朗大气的景观环境和生态群落。要坚持底线思维、强化安全意识,在确保工程质量的前提下加快施工进度,推动项目早建成、群众早受益。

在平等街片区和代书胡同片区老旧小区改造施工现场,虎强表示,要强化“智慧”元素植入,引入智慧化服务体系,在保留小区文化味、人情味的同时,提升群众

生活品质。

另悉,11月28日上午,虎强深入颍东北侧游园、城东路、东大街及沿途部分老旧小区督导东城垣周边环境提升和老旧小区综合改造工作。虎强要求,要将城墙本体保护及环境提升与老旧小区改造、道路综合改造等高度统筹起来,从城市肌理、文化建设、产业发展、市场需要、功能完善等多方面综合考量,坚持路院共治,突出关键节点、强化部门联动、系统谋篇布局,以商代王城遗址保护开发为突破口,带动区域形态、功能、业态全面提升。要坚持以人民为中心的发展思想,充分征求群众意见,及时回应群众关切,通过改造努力补齐公共空间、公共设施、公共服务短板,不断增强群众获得感、幸福感和安全感。要秉承“没有最好、只有更好”的理念,汲取经验、更新思路,拓宽视野、拉高标杆,以“工匠精神”和“绣花功夫”精耕细作,突出前瞻性、引领性,把好设计关、成本关、施工关,确保不留遗憾、多留精品。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图

换出基层组织新活力 选出民主和谐好氛围

本报讯 11月23日上午,管城回族区委书记虎强督导村(社区)“两委”换届选举工作。在南曹街道小湖村,虎强与村干部、党员群众深入交流,详细了解基层组织建设、班子成员履职、“一肩挑”人员物色、换届宣传发动等情况,并召开座谈会,听取部分街道党工委、相关部门工作汇报。

虎强对村(社区)“两委”换届前期准备工作给予肯定,虎强要求,要严格选人标准,确保选优配强,坚持鲜明用人导向,按照“四有四带”“四好四强”标准,按照“十不

能、六不宜”负面清单积极稳妥推行“一肩挑”,着力优化“两委”班子结构,严把政治关、廉洁关、能力素质关,好中选优、优中选强,打造一支高素质的村(社区)党组织书记队伍。要坚持依法依规,确保严谨规范。针对城市社区、涉农社区分类制定选举办法,围绕选举各环节提要求、定标准,规范操作流程,保障基层民主权利;要加强业务指导,组织各单位交流经验、学习借鉴、拓展思路。把纪律挺在前面,坚持教育在先、警示在先、预防在先,以铁的纪律确保换届风清气

正。要加强统筹联动、凝聚工作合力,坚持“块抓条保、条块结合”要求,组织部门要充分发挥牵头抓总作用,社治委、民政、农委等部门要加强工作指导,领导小组各成员单位要各司其职、紧密配合,街道党工委要认真履行主体责任,确保换届工作顺利进行。要加大宣传力度,加强舆论引导,营造好氛围,把“两委”换届与做好“六稳”“六保”、常态化疫情防控等工作统筹起来,做到“两不误、两促进”。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞